11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.02.2013 15:33:27

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 21.02.2013 21:40:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/275390/answer/275421




BaHHOYKM C 0TBAPOM POMAIIKH, C P-POM MapTraHIIOBKY C1ab0-pP0O30BEIM, 00pabaThBaTh P-pPOM
XJIOPreKCUMHA TTOCTIe KaXIoro MOUYeHCIyCKaHus. Eciu B TeueHue 2X Hefemnb He OyaeT mydlie-
pemiath Bompoc 00 oOpe3aHuu.



